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Kính gửi: Các trường Mầm non, Tiểu học, THCS, THPT, TT GDNN-GDTX trên địa bàn huyện Gia Lộc.

Hiện nay, tình hình dịch bệnh viêm phổi cấp do chủng vi rút Corona mới trên thế gới đang có diễn biến rất phức tạp. Riêng tại Trung Quốc, số ca mắc và tử vong tăng nhanh theo từng ngày, đến ngày 30/01/2020 đã ghi nhận 9692 trường hợp mắc, 213 trường hợp tử vong.
Ngoài Trung Quốc, đã có 17 quốc gia/vùng lãnh thổ khác có người nhiễm chủng mới của vi rút Corona. Tại Việt Nam, đến ngày 30/01/2020 đã ghi nhận 05 trường hợp bệnh xâm nhập, trong đó 02 trường hợp là công dân Vũ Hán, Hồ Bắc, Trung Quốc, 03 trường hợp là người Việt Nam đều từ Vũ Hán trở về.
Chủng mới của vi rút Corona nguy cơ lây nhiễm có nguồn gốc từ động vật như dơi, rắn. Có khả năng lây truyền từ người sang người có thể qua tiếp xúc trực tiếp với người bệnh, qua đường thở (nói chuyện, ho, hắt hơi) và qua vật thể hoặc bề mặt bị ô nhiễm (cầm, nắm vật dụng bị nhiễm vi rút).

Người nhiễm chủng mới của vi rút Corona có các triệu chứng cấp tính như: Ho, sốt, khó thở, có thể diễn biến đến viêm phổi nặng, suy hô hấp cấp tiến triển và tử vong, đặc biệt ở những người có bệnh mạn tính, suy giảm miễn dịch.

Hiện nay chưa có thuốc điều trị đặc hiệu và chưa có vắc xin phòng bệnh. Vì vậy, để chủ động phòng chống bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của virus Corona, Phòng Giáo dục & Đào tạo và Trung tâm Y tế huyện đề nghị các nhà trường hướng dẫn cán bộ giáo viên, học viên, học sinh thực hiện theo các khuyến cáo của Bộ Y tế sau đây:
1. Khi có các triệu chứng nghi ngờ mắc bệnh (ho, sốt, khó thở) thì phải nghỉ học và đưa các cháu đến cơ sở y tế khám và điều trị.

2. Hạn chế tiếp xúc trực tiếp với người bệnh.

3. Hướng dẫn, khuyến cáo học sinh đeo khẩu trang đúng cách hàng ngày, kể cả trong giờ học.
4. Giữ vệ sinh cá nhân, rửa tay bằng xà phòng hàng ngày trước khi ăn, sau khi đi vệ sinh, sau khi tiếp xúc với động vật…; súc họng bằng nước sát khuẩn miệng.

5. Che miệng, mũi khi ho hoặc hắt hơi.

6. Tăng cường thông khí tại các phòng học bằng cách mở các cửa ra vào và cửa sổ, hạn chế sử dụng điều hòa.
7. Thường xuyên lau nền nhà, tay nắm cửa, bề mặt các đồ vật bằng chất tẩy rửa.

8. Tăng cường sức khỏe bằng ăn uống, dinh dưỡng đầy đủ, nghỉ ngơi, sinh hoạt hợp lý, luyện tập thể dục thể thao.
Nhận được công văn, Hiệu trưởng các trường Mầm non, Tiểu học, THCS, THPT; Giám đốc Trung tâm GDNN-GDTX triển khai thực hiện./.
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